
Câmara Municipal de Araçoiaba da Serra

ATA DA 21" sp,ssÃo ExTRAoRDTNÁnra oa cÂrrlaRA MLrNrcrpAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 18:45 HORAS DO DIA 22DE MAIO DE2O23.

ATA DA z+" spssÃo ExrRAoRDnrÁRre na cÂuena MUMCIIAL DE ARAÇorABA DA SERRA,
REALIZADa Às tt:+s HoRAs Do DIA zzDE MAIo DE 2o23,NA sEDE oa cÂuena MUNICIpAL DE
ARAÇoIABA DA SERRA. e sessÃo For IRESTDIDA pELo NoBRE EDrL oswAl,rlo ELrAs DA sILvA
JUI\IOR. E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM,
RrcHARDsox connÊA DE oLryEIRÂ, AnArR rosÉ FoGAÇA, MARrA cLEIDTIVTAR DE JEsus
NAscrMENTo, AGUTNALDo .lnrôxro DE oLrvErRA, LEAITDRo Aucusro poRTELLA
sANTos, MÀNoEL rIEI\rRreuE soAREs r .roÂo RosA FILHo. soB A rnorrçÃo DE DEUS, o
NoBRE pRESIDENTE DECLARoU ABERTA a spssÃo. EM sEcuIDA, coMr.rNrcou Aos euE
ESTIVEREM ASSISTINDo A PRESENTn sessÃo, QUE QUEM PERTURBAR OS TRABALHOS OU
DESRESPEITAR QUALQI,ER VEREADon, SgnÁ RETIRADO DO RECINTO, ALEM DE SEREM
TOMADAS MEDIDAS REPRESSTVAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS DE PODER DE
poLÍcta, DENTRo E FoRA Do RECINTo oa cÂiraene, Nos rERMos Do ARTIGo tzg, penÁcRAFo
2", INCISO IY DO REGIMENTO TNTERNO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADoRES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFoNES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUg NÃO
snnÁ pERMITTDo o ABANDoNo Do pr-gNÁRro, sALVo sE ACoMETTDo DE nael súntro. NA
speúÊNcm, soLICITou Ao VEREADoR ADArR JosE FocAÇA rARA FAZER A LErruRA Do
pRrÂunulo. A SEGUIR, sot.lcrrou À vEREADoRA MARrA cLEIDTMAR Df, Jrsus
NAscIMENTo pARA FAzER A LEITURA DA pASSAcptu gÍaLICA. EM sEcuIDA, o NoBRE
PRESIDENTE soLICTToU UM MINUTo DE sTT,ÊNcTo PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM
sÍet-tca. Na speuÊNcrA, o NoBRE rRESIDENTE soI.rcrrou Ao r sBcRntÁruo IARA FAZER A
LEITURA DA oRDEM Do DrA. EM sEGUIDA, o t" sncRgtÁRto FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE
LEr No osu23 (AUToRIA Do poDER ExECUTrvo - orspôE soBRE A ABERTURA DE cREDITo
ADICIoNAL ESpECIAL No vALoR DE R$ s98.232,02, pARA REpRocRAuaçÃo DAs
rneNspr,nÊNCTAS DE RECURsos Do FUNDo ESTADUAL op asstsrÊNcrA socrAt- - FEAS, BEM
coMo Do FUNDo NACIoNAL nr, esslsrÊNclA socrAt- - FNAS, Aos Fr.rNDos MUNICIpAIS DE
esstsrÊNcrA socrAl - FMAS, Do ANo DE zozz\ g nÁ ourRAS pnovmÊNCIAS o euAL,
cot-ocADo EM otscussÃo, E coI-ocADo EM vorAÇÃo NotvtlNAL, Fot ApRovADo poR
UNANIMIDADE. E CoMo NÃo Tnvle MAIS NADA A SER DISCUTIDo, o NOBRE PRESIDENTE
AGRADECEU A PRESENÇA DE ToDoS, E SoB A PRoTEÇÃo pe DEUS, DECLAROU ENCERRADA A
z+" spssÃo ExTRAoRDTNÁnn DE2oz3.

sALA »,ls sBssô8s,22 DE MAro Du2ozr.
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